Общество с ограниченной ответственностью          Кладовщику Свиридову Андрею Андреевичу
                         "СистемТранс"  

УВЕДОМЛЕНИЕ

01.07.2024 № 46-у

Об изменении условий трудового договора

Уведомляем Вас, что в связи с изменением технологических условий труда, а именно: автоматизацией учета товародвижения на складе путем внедрения сканеров штрихкодов, пересмотром норм труда работников структурного подразделения "Офис" (приказ от 27.07.2024 N 54-к), размер оклада кладовщика с 01.10.2024 составит 47 000 (Сорок семь тысяч) рублей.
Просим подтвердить свое согласие на изменение оклада соответствующей записью на экземпляре настоящего уведомления, остающемся в распоряжении ООО "СистемТранс", в срок по 01.10.2024 (включительно).
В настоящее время в ООО "СистемТранс" имеется вакансия менеджера отдела учета резервов с окладом 40 000 (Сорок тысяч) рублей, на которую Вы можете быть переведены в случае Вашего согласия. Свое согласие на перевод просим сообщить письменно в отдел кадров в срок по 01.10.2024 (включительно).
В случае Вашего отказа от изменения оклада, а также предложенного перевода трудовой договор с Вами будет расторгнут 02.10.2024 на основании п. 7 ч. 1 ст. 77 ТК РФ (отказ работника от продолжения работы в связи с изменением определенных сторонами условий трудового договора).
Генеральный директор                                                     Антонов                                        В.С. Антонов
Отметка о вручении уведомления:
Уведомление получил на руки 02.07.2024                     Свиридов                                    А.А. Свиридов
(уведомление получил(а) на руки, дата, подпись, И.О. Фамилия)
Отметка о согласии/несогласии на изменение должностного оклада:
согласен на изменение оклада 30.07.2024                     Свиридов                                   А.А. Свиридов
(согласен (не согласен) на изменение должностного оклада, дата, подпись, И.О. Фамилия)
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